
 
 

112 ОУ „Стоян Заимов“  приключи изпълнението на проект № BG-RRP-1.015-0918-

С02,  финансиран по Националния план за възстановяване и устойчивост, процедура за 

предоставяне на средства от механизма за възстановяване и устойчивост BG-RRP-1.015 - 
„Училищна STEM среда“. 

Обща стойност на проекта: 363 449,05лв. 

Стойност на БФП: 363 449,05 лв., финансирани от Механизма за възстановяване и 

устойчивост (МВУ). 

Начало: 19.08.2024 г. Край: 31.05.2026 г. 

Чрез реализирането на инвестицията в 112 ОУ „Стоян Заимов“ гр.София, се създаде 

интегрирана учебна среда от ново поколение. Проекта подпомогна въвеждането на нови 

методи на преподаване, с което мотивацията на учениците за изучаване на природни науки, 

се повиши. Новоизградените STEM и ВОСКС пространства дават възможности за по-добри 

образователните резултати, придобиване на система от компетентности, трайни, цялостни 

знания, ключови умения и нагласи, ориентирани към практиката, развитието и кариерното 
ориентиране на учениците. 

Оборудвани са 6 /шест/ ВОСКС  класни стаи с интерактивни дисплеи, графични таблети 

и лаптопи. Осигурен е и  необходимия софтуер. 

На  две класни стаи бяха извършени строително-ремонтни дейности, при които се 

обособи единно пространство, позволяващо реализиране на  цялостно интериорно 

решение. В СТЕМ кабинета са изградени два реда с амфитеатрални седалки. Учебните 

маси са подредени, така че дават възможност за работа по обособени групи. Закупено е 

съвременно оборудване, включително 3 D принтер, 3D скенер и мобилен интерактивен 

дисплей. Обзавеждането отговаря най-високите стандарти. Доставени са необходимите 

пособия, материали и реактиви за обучение по природни науки.  

На 15.05.2025г. в 112 ОУ, тържествено бе открит СТЕМ кабинета по природни науки по 

Договор № BG-RRP-1.015-0918-C02. На откриването присъстваха Съветникът по 

oбразованието в посолството на Република Турция Мехмет Селим Варънджа, директори, 

учители и ученици от училища от гр. Враца, гр. Димитровград и гр. Гълъбово. Направена бе 

демонстрация с 3Д принтера. 
 

Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от 112 ОУ „Стоян 
Заимов“ гр.София и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този 
документ отразява официалното становище на ЕС и УО. 


